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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ - Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ 
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 αφού το πέρας του γr  είναι στο 2ο τεταρτηµόριο.  
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Γ.  Αφού α: περιττός ακέραιος τότε: 1µ8α2 +⋅=  µε µ∈Ζ,  οπότε: 
 64πολ)2λ(64λ8)16λ8()11λ8()115λ8(A =+⋅=⋅+=−+⋅++=  
 
 
ΘΕΜΑ 4ο  
 
Α. Έστω ένα σηµεία Α(-2,0) της ευθείας ε1 τότε θα έχουµε d(ε1, ε2)=d(Α, ε2)= 
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Β. Έστω Μ(x,ψ) τυχαίο σηµείο της µεσοπαράλληλης, τότε θα ισχύει:  
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 16616ψ4x36ψ4x3 =⇔++=++⇔ (αδύνατο) 
 ή 
 011ψ4x3022ψ8x616ψ4x36ψ4x3 =++⇔=++⇔−−−=++⇔  
 Άρα η εξίσωση της µεσοπαράλληλης 3x+4ψ+11=0 
 
Γ. Η ευθεία ε1 τέµνει τον άξονα xx ′  στο σηµείο Α(-2, 0), άρα το Α είναι το 

κέντρο του κύκλου.  
 Θα έχουµε 2)ε,A(d 2 =  
 
 Έστω ΑΚ κάθετη στην ε2.  
 
 Από το πυθαγόρειο θεώρηµα στο τρίγωνο που σχηµατίζεται θα έχουµε: 

4ρ16ρ2)32(ρ 2222 =⇔=⇒+=  
 
 Τότε η εξίσωση του κύκλου θα είναι:  16ψ)2x( 22 =++  
 

 Επιµέλεια: ∆ριµιλής Βασίλης , Τσόγιας ∆ηµήτρης – Μαθηµατικοί  


